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Mladí kadeřníci a kosmetičky soutěžili ve Frýdku-Místku
Kosmetická kadeřnická soutěž letos vstoupila ve Frýdku-Místku do svého pátého ročníku. Cílem je porovnat dovednosti a nasbírat zkušenosti.
Anna Kajzarová, zástupkyně ředitele SŠ GOS F-M: "Soutěž vznikla jako školní soutěž, ale pak jsme ji rozšířili o možnost nabídnout soutěž také dalším středním školám."
Kolik tady máme tedy soutěžících a jaké bylo zadání?
Anna Kajzarová, zástupkyně ředitele SŠ GOS F-M: "Soutěžících máme devět v kategorii kadeřník a devět v kategorii kosmetika. Zadání je volné. Je to navázáno na tu soutěž cukrářskou.  Soutěž má podnázev Random Colours. No a snažíme se, aby pravidel bylo co nejméně, protože čím víc pravidel tam dáme, tím víc ta kreativita zaniká. A tahle soutěž je o kreativitě."
Soutěž přinesla vskutku kreativní výtvory.
anketa: soutěžící: "Já jsem šla, protože jsem jednou dostala nápad, že bych mohla udělat tady ten účes. Mistrová mi řekla, že můžu jít, tak jsem se zúčastnila. Máme větší půlku hotovou, má to představovat jako babí léto a také hodně barev. 
anketa: soutěžící: "Já jsem z Lískovce a šla jsem do soutěže, protože mě baví líčení a myslím si, že mi to jde."
Já si to myslím taky. Popište nám tady, co děláte zrovna teď.
anketa: soutěžící: "Teď dělám barevnou linku ve vnitřním koutku."
No, jak to bude pokračovat?
anketa: soutěžící: "Potom to čistím a jdu na pleťový make-up."
Jde vám o to, abyste vyhrála?
anketa: soutěžící: "No jasně, vždycky."
Město soutěže pro žáky dlouhodobě podporuje.
Tomáš Pyško (Naše Město F-M),náměstek primátora Frýdku-Místku: "Líbí se mi obrovsky, protože vždy obdivuji každého, kdo něco umí udělat rukama. A co jim to určitě přinese? No, když to tak vidím tady kolem sebe, tak určitě, že se budou moci čím pochlubit v životě, že něco umí a že se budou opravdu moci živit svýma rukama, což je skvělé."
Jsou to obory, které město podporuje, řemesla a tak dále...
Tomáš Pyško (Naše Město F-M),náměstek primátora Frýdku-Místku: "Ano, ač nejsou naší školou, je to škola zřízená krajem, tak podporujeme, protože potřebujeme lidi, kteří budou schopni dělat kvalitně ve službách. A tahle škola produkuje opravdu kvalitní studenty."
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